

## Giannis: «Έδειξα από που θέλω να είμαι»

Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο που σημείωσε 49 πόντους-κάνοντας ρεκόρ σεζόν- επισκίασε τον Κέβιν Ντουράντ και οδήγησε τους οικοδεσπότες Μιλγουόκι Μπακς σε νίκη με 117-114 απέναντι στους Μπρούκλιν Νετς, διατηρώντας τις ελπίδες τους να τερματίσουν πρώτοι στην περιφέρεια της Ανατολής, για την τρίτη συνεχόμενη σεζόν.

«Η αλήθεια είναι ότι θέλεις να είσαι μέλος σε τέτοια παιχνίδια. Μεγαλώνοντας ως παίκτης, θέλεις να παίξεις ενάντια στον καλύτερο. Είναι ωραίο να παίζεις απέναντι σε σπουδαίους παίκτες. Αυτό ονειρεύεσαι. Δουλεύω στο μακρινό σουτ και πάντα πίστευα ότι κάποια στιγμή όλα θα κάνουν κλικ», είπε χαρακτηριστικά ο Έλληνας σούπερ σταρ, που έχασε το παιχνίδι της Παρασκευής ενάντια στους Σικάγο Μπουλς, λόγω τραυματισμού στον δεξιό αστράγαλο, και πραγματοποίησε εκπληκτική εμφάνιση για να φτάσει στο τρίτο μεγαλύτερο σκορπόντων της καριέρας του και το πιο μεγάλο, μετά τους 50 πόντους που πέτυχε ενάντια στους Γιούτα Τζαζ στις 25 Νοεμβρίου 2019.

«Νιώθω καλά όσο αφορά τον τραυματισμό μου στον αστράγαλο. Όσο μεγαλώνεις ως παίκτης γίνεσαι πιο σκληρός και μπορείς να παίξεις και με πόνο. Ίσως δεν μπορούσα να τρέξω τόσο γρήγορα όσο ήθελα, είχα όμως ισορροπία και δεν πονούσα», πρόσθεσε.

«Έχω ξαναπεί ότι το μπάσκετ είναι σαν τέχνη. Ζωγραφίζεις κάτι και μετά το βάζεις στο πάρκινγκ και προχωράς. Η εικόνα που ζωγράφισα σήμερα, είναι αυτό που θέλω να είμαι. Δεν έχει σημασία ότι σκόραρα 49 πόντους. Δεν με ενδιαφέρει. Με ενδιαφέρει, πώς βρήκα ρυθμό, πώς βρήκα τους συμπαίκτης μου. Κοιτάζοντας αυτή την εικόνα, αυτό θέλω να είμαι και πιστεύω ότι μπορώ να γίνω. Αυτό το παιχνίδι όμως δεν σημαίνει τίποτα για εμένα. Ήταν ένα ωραίο παιχνίδι, ένα ωραίο σόου για τον κόσμο. Είμαι περήφανος για τους συμπαίκτης μου όμως και το πώς αμυνθήκαμε. Είναι σπουδαίο παιχνίδι, αλλά πρέπει να συνεχίσουμε να βελτιωνόμαστε», συμπλήρωσε.

«Ο Ντουράντ είναι ένας από τους καλύτερους σκόρερ όλων των εποχών. Δεν τα έβαλα όμως με τον Ντουράντ. Απλώς έκανα την δουλειά μου για να βοηθήσω την ομάδα μου να νικήσει. Αυτά που κάνει με ύψος 2.11 μέτρα, σουτάροντας πάνω από όλους, ο τρόπος που χειρίζεται την μπάλα, είναι απίστευτα όλα, είναι ένας από τους καλύτερους παίκτες που έχω δει στην ζωή μου. Τον θαυμάζω. Όταν ήμουν 16 χρονών και τον παρακολουθούσα να παίζει σκεφτόμουν ότι είναι σπουδαίος. Παίζουμε διαφορετικά όμως, εγώ λατρεύω να μοιράζω το παιχνίδι, να βρίσκω τους συμπαίκτης μου. Πρέπει να εκτιμάς παίκτες όπως αυτός όμως, είναι ένα ξεχωριστό ταλέντο. Προσωπικά προσπαθώ να κλέψω όσα μπορώ από το παιχνίδι του και κάποια πράγματα που μπορώ να κάνω. Κάποια πράγματα όμως μπορεί να τα κάνει μόνο αυτός.»



## Μέτσελντερ για παιδική πορνογραφία: «Αποδέχομαι την ποινή και ζητώ συγγνώμη»

Την πόρτα του ανακριτή του Ντίσελντορφ πέρασε τη Μεγάλη Πέμπτη (29/4) ο Κρίστοφ Μέτσελντερ προκειμένου να απολογηθεί για τις κατηγορίες παιδικής πορνογραφίας. Ο 40χρονος Γερμανός παλαίμαχος ποδοσφαιριστής αποδέχτηκε μερικώς τις κατηγορίες. Παράδεχτηκε, δηλαδή, ότι προώθησε 18 αρχεία παιδικής πορνογραφίας σε τρεις γυναίκες (η μία εξ αυτών, στο Αμβούργο, κατήγγειλε το συμβάν στις αστυνομικές αρχές το Σεπτέμβριο του 2019). Αρνήθηκε, ωστόσο, τις κατηγορίες περί κατοχής 300 παρόμοιων αρχείων.

«Εμείνα σιωπηλός τον τελευταίο ένα χρόνο. Είμαι ο τρίτος από τα τέσσερα παιδιά της οικογένειας. Γεννήθηκα στο Χάλτεμ αμ Ζέε. Είμαι μόνος και έχω μία κόρη από προηγούμενη σχέση. Αποφοίτησα από τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση το 2000 και έπειτα υπέγραψα στην Ντόρτμουντ. Μετά από επτά χρόνια πήγα στη Ρεάλ και μετά στη Σάλκε. Το 2013 τελείωσε η ποδοσφαιρική μου καριέρα λόγω των τραυματισμών. Τότε ξεκίνησε νέα καριέρα. Ίδρυσα μία εταιρία αθλητικού μάρκετινγκ και έγινα αναλυτής στην τηλεόραση. Επιπλέον εντάχθηκα σε κοινωνικές οργανώσεις. Το 2006 δημιούργησα το Ίδρυμα Κρίστοφ Μέτσελντερ.

Το Ίδρυμα συνέχιζε να λειτουργεί χωρίς να φέρει το όνομά μου μέχρι τα μέσα του 2020. Είμαι υπερήφανος γι' αυτά τα χρόνια της εθελοντικής εργασίας. Θα ήθελα να επιστρέψω τα βραβεία που πήρα, όπως αυτό της Βόρειας-Ρηνανίας Βεστφαλίας. Η 2α Σεπτεμβρίου 2019 ήταν ένα σημείο καμπής στην επαγγελματική, κοινωνική και ιδιωτική ζωή μου. Όλες οι εθελοντικές ενέργειες τελείωσαν. Είχα φωτογραφίες και τις αποθήκευα (screenshot) μέσα από σελίδες με ελεύθερη πρόσβαση. Αντάλλαξα εξτρίμ φαντασιώσεις στο τσατ. Αποδέχομαι την τιμωρία και ζητά συγγνώμη από τα θύματα σεξουαλικής βίας. Θα πρέπει να ζήσω με αυτήν την ενοχή στο υπόλοιπο της ζωής μου», υποστήριξε ξεσπώντας σε κλάματα.



**Αποδέχομαι την τιμωρία και ζητά συγγνώμη από τα θύματα σεξουαλικής βίας. Θα πρέπει να ζήσω με αυτήν την ενοχή στο υπόλοιπο της ζωής μου», υποστήριξε ξεσπώντας σε κλάματα.**

ντας σε κλάματα.

Ο δικηγόρος του Κρίστοφ Μέτσελντερ, Ούλριχ Ζόμερ υποστήριξε όταν πήρε το λόγο: «Είναι αναστατωμένος, ξέρει τι έκανε. Ξέρει ότι αυτό που έκανε μπορεί να θεωρηθεί έγκλημα και θα αναλάβει τις ευθύνες του. Ακόμη και ο ίδιος εκπλήσσεται γι' αυτήν τη διπλή ζωή που καλλιέργησε. Προφανώς δεν είναι παιδόφιλος».

**Ποντόλοκι για Μέτσελντερ: «Απδιαστικό, με αυτήν την ποινή θα κινδυνεύουν περισσότερα παιδιά»**

Ο πρώην συμπαίκτης του στην εθνική Γερμανίας και νυν φορ της Αντάλιασπορ, Λούκας Ποντόλοκι, χαρακτήρισε το γεγονός «απδιαστικό», ενώ σε δηλώσεις του στην BILD τόνισε ότι με αυτήν την ποινή δεν αποδίδεται δικαιοσύνη. Όπως τόνισε, έτσι κινδυνεύουν περισσότερα παιδιά.

«Με την ποινή αυτή δεν αποδίδεται δικαιοσύνη. Δεν καταλαβαίνω τιμωρία με το να είναι ελεύθερος υπό περιοριστικούς όρους δέκα μήνες. Κάτι τέτοιο θα πρέπει να τιμωρείται με μεγαλύτερη αυστηρότητα. Μπορεί να ομολόγησε μερικώς τα πράγματα για τα οποία κατηγορείται, αλλά εδώ μιλάμε για παιδική πορνογραφία. Η ποινή αυτή δεν έχει αποτρεπτική ισχύ. Ο καθένας που βλέπει παιδιά θα πρέπει να τιμωρείται παραδειγματικά. Με αυτήν την τιμωρία περισσότερα παιδιά θα τεθούν σε κίνδυνο. Όπως και οι γονείς τους, οι οικογένειές τους».

## Κριστιάνο Ρονάλντο: Τον καταγγέλλει γυναίκα για βιασμό, ζητώντας 64 εκατ. ευρώ!

Η Κάθριν Μαγιόρκα, γυναίκα που κατηγορήσε για βιασμό-παρενόχληση τον Κριστιάνο Ρονάλντο, του ζητά 64 εκατομμύρια ευρώ!

Οι εφημερίδες Mirror, Sun, Record κάνουν μια τρομερή αποκάλυψη, για τον σούπερ σταρ της Γιουβέντους, Κριστιάνο Ρονάλντο. Ο ίδιος κατηγορείται για βιασμό και παρενόχληση, στις 13 Ιουνίου του 2009 σε ξενοδοχείο στο Λας Βέγκας. Η εν λόγω γυναίκα που φέρεται να έχει υποστεί τον βιασμό, του ζητά 64 εκατ. ευρώ για οδύνη και ταλαιπωρία. Η Αμερικανίδα πρώην μοντέλο και ο Πορτογάλος σταρ είχαν έρθει σε εξωδικαστικό συμβιβασμό το 2010.

Η ίδια είχε κατηγορήσει τον Ρονάλντο

**Η Αμερικανίδα πρώην μοντέλο και ο Πορτογάλος σταρ είχαν έρθει σε εξωδικαστικό συμβιβασμό το 2010.**

πως την ανάγκασε να έρθει

σε σεξουαλική επαφή μαζί του, δίχως τη συναίνεσή της, όταν εκείνη ήταν 25 ετών. Τότε μάλιστα, της είχε δώσει 375.000 δολάρια «εξαγοράζοντας» τη σιωπή της. Ο Κριστιάνο Ρονάλντο απ' την πλευρά του είχε αρνηθεί κατηγορηματικά τον ισχυρισμό αυτόν. Ο Πορτογάλος παίκτης, τότε 24 ετών, βρισκόταν στο Λας Βέγκας σε διακοπές με τον γαμπρό και τον ξάδελφό του. Στοιχεία δεν υπήρχαν που να μπορούν να αποδείξουν τους ισχυρισμούς της κοπέλας, σύμφωνα με τους εισαγγελέις της κομητείας του Κλαρκ.

